



HLAS SPOD MNÍCHA

24. 4. 2023 – 30. 4. 2023

farský týždenník, číslo 17/2022, ročník V. (0948/677110)



Liturgický kalendár

Pondelok	24.4.	<i>Sv. Juraja, mučeníka</i> <i>Sv. Fidela zo Sigmaringenu, kňaza a mučeníka</i>	<i>ľubovlná spomienka</i>
		SVÄTÁ OMŠA NEBUDE	
Utorok	25.4.	Sv. Marka, evanjelistu	<i>sviatok</i>
KORYTÁRKY	18. ⁰⁰	+ manžel a rodičia Mičudvci a Mitterrovci	
Streda	26.4.	Streda po 3. veľkonočnej nedeli	
KRIVÁŇ	18. ⁰⁰	+ starí rodičia z oboch strán a švagor Alojz	
Štvrtok	27.4.	Štvrtok po 3. veľkonočnej nedeli	
KRIVÁŇ	18. ⁰⁰	Poďakovanie P. Bohu za 30 rokov života Janky	
Piatok	28.4.	<i>Sv. Petra Chanela, kňaza a mučeníka,</i> <i>Sv. Ľudovíta Márie Grignon de Montfort, kňaza</i>	<i>ľubovlná spomienka</i>
KRIVÁŇ	18. ⁰⁰	+ Elena Zvarová-Šáškyová, 1. výročie, + Ivan Zvara a Irma Šáškyová	
Sobota	29.4.	Sv. Kataríny Sienskej, panna učiteľky Cirkvi, spolupatrónky Európy	<i>sviatok</i>
KRIVÁŇ	7. ³⁰	Na úmysel ordinára	
Nedeľa	30.4.	4. NEDEĽA VO VEĽKONOČNOM OBDOBÍ	
KRIVÁŇ	7. ³⁰	Za zdravie a Božiu pomoc Magduške s manželom	
KORYTÁRKY	9. ⁰⁰	+ teta Anna, Vilma, brat Ján, švagrovia a švagriné	
KRIVÁŇ	10. ³⁰	Za veriacich farnosti	

ŽIVOT FARNOSTI

Upratovanie kostola:

Kriváň: skupina č. 13 Anna Zdechovanová, č.366

Korytárky: skupina č. 18 Mária Gondová, č.133

Týždeň modlitieb za duchovné povolania

Nasledujúci týždeň nás Cirkev pozýva k modlitbe za duchovné povolania. Veď len stav v našej diecéze, hoci vyzerá relatívne dobre, nie je dobrý. Sedem farností je bez kňaza - spravujú ich susední kňazi. Päťdesiat šesť farností spravujú kňazi, ktorí sú už na dôchodku, viacerí už vo vyššom veku. Preto je veľmi dôležité modliť sa, ak chceme, aby nám mal kto ohlasovať Božie slovo a vysluhovať sviatosti. A potrebné je nielen sa modliť, ale aj mať otvorené srdce, ba priam túžbu, aby si Pán aj z našej rodiny, z našich detí, povolal kňaza, či rehoľníka alebo rehoľnú sestru.

V našej farnosti budeme mať modlitbu spojenú s adoráciou za túto potrebu v závere svätej omše v utorok v Korytárkach a vo štvrtok v Kriváni. Kto sa týchto modlitieb zúčastní, pri splnení základných podmienok (byť v milosti posväcujúcej, vzbudiť si odpor k hriechu, sv. prijímanie a modlitba na úmysel Svätého Otca) môže získať úplné odpustky.

Príspevok Obce

Ďakujeme p. starostovi a obecnému zastupiteľstvu za schválenie finančnej pomoci pre farnosť. Na účet sme už dostali 2.000 eur. Úprimné Pán Boh zaplať!

Podakovanie

Ďakujem všetkým, ktorí ste sa včera svojou prácou podieľali na skrášlení areálu okolo kostola. Nech vám to dobrý Pán Boh odmení!

Vedro na kvety

Od nasledujúceho týždňa vždy vo štvrtok a piatok ráno bude v predsieni kostola vedro s vodou ako minulý rok. Kto by chcel zo svojej záhradky prispieť kvetmi alebo zeleňou na výzdobu, už dopredu vám a za Pánu Bohu ďakujem.

Zbierka na Seminár

Budúcu nedeľu bude diecézna zbierka na Seminár. Podporíme ňou našich bohoslovcov, ktorí študujú v Nitre. Všetkým darcom už dopredu úprimné Pán Boh zaplať.